
ZPRÁVA Z TURNAJE

MISTROVSTVÍ ČR MUŽŮ a ŽEN 2016, JABLONEC NAD NISOU

25. – 26.11.2016

Poslední listopadový víkend jsme se vydali na Mistrovství ČR mužů a žen do Jablonce nad Nisou. Pořadatelé zajistili 

komfortní hotelové ubytování i se snídaní nedaleko haly. Samotné soutěže se zúčastnilo na cca 100 závodníků, kteří si

to rozdali na třech tatami. Náš klub reprezentovali : Selecký Lukáš, Kohn Pavel, Adéla Martínková a další členové, 

kteří studují na SG nebo trénují při 1. JC Baník Ostrava - Kochová Lucie ( Pionýr Bohumín ), Škrobánková Alžběta    

( Slezan Opava ), Stachová Petra ( Beskydy ) a Jamshid Mohammad ( JC Havířov ).

Krátké zhodnocení těchto závodníků :

 do 60 kg   KOHN Pavel 5. místo

 První kolo :     Binhak ( JC Liberec ) – bojovný výkon, prohra na shido 

 Opravy :          Horák ( Železo Hranice ) – bojovný výkon, výhra na ipon – tomoe nage

 Zápas o bronz :   Šatánek ( Železo Hranice ) – prohra na yuko – O uči gari, 8s před koncem utkání 

Pavle, pěkný výsledek a snad to za rok cinkne.

 do 66 kg   SELECKÝ Lukáš   1. místo

 První kolo :          Man ( JK Jablonec n.Nisou ) – výhra na ipon - Sode curi goši

 Druhé kolo :         Reiniš ( JC Liberec ) – výhra na wazari –  O uči gari

 Semifinále :          Hozák ( SJ Litoměřice ) - výhra na shido

 Finále :        Zavadil ( Sokol Praha Vršovice ) – výhra na ipon - seoi nage

Seldo, Gratulace k zisku Mistrovského titulu

 do 70 kg MARTÍNKOVÁ Adéla 2. místo

 První zápas :      Poláková ( JK Jablonec n.Nisou ) – výhra na ipon – Handsoku make

 Druhý zápas :      Patočková ( Sokol Praha Vršovice ) – prohra na ipon – na držení

Adélko, gratulace ke stříbrné medaili.

Turnaje se také zúčastnili i závodníci trénující při 1. JC Baník Ostrava.

 do  57 kg  ŠKROBÁNKOVÁ Alžběta   ( Slezan Opava ) 6. místo

Bety se tento turnaj vůbec nevyvedl, prohrála všechna svá utkání a skončila na posledním místě, což se jí 
dlouho nepovedlo. Nenavázala tak na zlato z MČR juniorek 2016 a bronz z MČR dorostenek 2016 a sezónu 
nezakončila podle našich představ. Dovolím si doporučit obměnit chvatový rejstřík, který je už okoukaný a 
zkušené závodnice si s ním dokážou poradit.

 do 52 kg  KOCHOVÁ Lucie   ( Pionýr Bohumín )      3. místo



Lucka mě mile překvapila. Sice v prvním zápase z nevýraznou Mitiskovou ze Sokola Telč prohrála, ale pak 
si v opravách poradila s Chaloupkovou z Mostu a poté i v boji o medaile s Forstovou z Domažlic a po 
zásluze veze do Bohumína bronzovou medaili. I pro Lucku je to po zisku bronzu z MČR dorostenek 2016 
velký úspěch.

 do 52 kg  STACHOVÁ Petra ( Judo Beskydy )      Bez umístění

Petra hned v prvním utkání narazila na favorizovanou a posléze i konečnou vítězku Gerasimenko z Vršovic. 
V opravách vedla na wazari, kdy se v ne waza nechala až lajdácky přetočit svou soupeřkou Maršíčkovou 
z Benešova do držení a tím pro Petru turnaj skončil.

 do 81 kg  JAMSHID Mohammad  ( JC Havířov )

Arashův velmi silově založený styl nestačil hned v prvním kole na Kopala z Blovic, se kterým prohrál na 
několikrát ohodnocenou Tomoe nage. Soupeř ho už nevytáhl do oprav a bylo po soutěži.

Podrobnější výsledky z tohoto turnaje na :      http://www.czechjudo.org/2016-mcr-senioru

Závěr :

Turnaj ukázal, že dlouhodobě není o tuto soutěž moc velký zájem. Účast cca 100 závodníků ve 14 váhových
kategoriích hovoří za vše. Hlavně v ženské kategorii je to „katastrofa“. Čest ženského juda zachraňovaly 
dorostenky. I přesto lze říci, že se nám podařilo zakončit už tak výsledkově úspěšnou sezonu a nezbývá než 
si přát, aby ta následná 2017, byla minimálně stejně úspěšná, ne-li úspěšnější než letošní 2016.
Závěrem chci poděkovat všem trenérům za jejich trpělivou a náročnou přípravu všech závodníků a popřát 
hodně úspěchů do další práce. 

Tabulka s výsledky závodníků Mistrovství ČR mužů a žen 2016

Závodnici 1. Judo Club Baník Ostrava

Příjmení Jméno Váha Zápasy Výhry Prohry pořadí

Kohn Pavel 60 kg 3 1 2 5.

Selecký Lukáš 66 kg 4 4 0 1.

Martínková Adéla 70 kg 2 1 1 2.

Ostatní závodnici trénující při 1. Judo Club Baník Ostrava

Příjmení Jméno Váha Zápasy Výhry Prohry pořadí

Kochová Lucie 52 kg 3 2 1 3.

Stachová Petra 52 kg 2 0 2 bez

Škrobánková Alžběta 57 kg 5 0 5 6.

Jamshid Mohammad 81 kg 1 0 1 bez

celkem : 20 8 12

v Ostravě dne :   26.11.2016                                zpracoval : Martínek Roman, pověřený trenér 


